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Ростислав Данильченко і «Епіцентр»: що приховує справа
Сольського про 7000 тонн кукурудзи

Після того як навколо колишнього міністра аграрної політики Микола Сольський почало розгортатися

кримінальне провадження щодо поставок 7000 тонн кукурудзи для групи Епіцентр, у пов’язаних із ним аграрних

структурах стартувала дивна хвиля кадрових і корпоративних перестановок. У центрі цієї історії несподівано

опинився Ростислав Данильченко — колишній депутат від Партії регіонів і власник групи «Золота Нива».

Справу вже називають однією з найбільш показових схем українського аграрного ринку останніх років. Причина

— не лише у 63,7 млн грн, які, за версією слідства, могли бути виведені через операції з кукурудзою. Головне

питання — чому саме після початку слідчих дій у структурах, пов’язаних із Сольським, почали масово

змінюватися власники, директори та бенефіціари компаній.

Як виникла справа навколо «Епіцентру»
За інформацією антикорупційних медіа, слідство розслідує можливе заволодіння коштами структур групи

Епіцентр під час угоди з поставкою зерна. Компанії, які пов’язували з орбітою Миколи Сольського, нібито

отримали оплату за партію кукурудзи, але сам товар покупцю так і не був переданий. Після цього почалися суди,

кримінальні провадження та арешти окремих активів.

Історія швидко вийшла за межі звичайного корпоративного конфлікту. На аграрному ринку почали говорити про

класичну схему дистанціювання активів від потенційних фігурантів кримінального провадження.

Особливу увагу привернула компанія «Соріо Трейд». Формально структура не володіла значними земельними

активами або великою кількістю техніки. Однак саме ця компанія працювала із зовнішньоекономічними

контрактами, експортом агропродукції та міжнародними контрагентами.

Серед партнерів компанії згадувалась швейцарська Arista Trading AG — один із важливих гравців міжнародного

аграрного трейдингу. Саме тому ринок почав розглядати «Соріо Трейд» не як звичайну регіональну агрофірму, а

як вузол фінансових потоків та експортних операцій.

Хто такий Ростислав Данильченко
Ростислав Данильченко — не публічний політик національного масштабу. Його знають насамперед як аграрного

бізнесмена з Миколаївщини та керівника групи «Золота Нива». У минулому він також був депутатом

Миколаївської обласної ради від Партії регіонів.

Саме тому його раптова поява серед нових бенефіціарів структур, які пов’язували з людьми Сольського,

викликала серйозні питання у професійному середовищі.

На ринку звернули увагу на кілька збігів:

зміна власників відбулася майже одночасно з активізацією слідства;

частина колишніх менеджерів «Соріо Трейд» уже фігурує у кримінальному провадженні;

нові бенефіціари почали з’являтися саме в компаніях, які працювали з експортом;

зміни торкнулися структур із міжнародними контрактами та фінансовими потоками.

У результаті на ринку виникла версія, що через нових формальних власників могли намагатися віддалити активи

від основних фігурантів справи.

Чому справа важлива для «Епіцентру»
Група Епіцентр давно вийшла за межі будівельного ритейлу. Бізнес Олександра та Галини Герег охоплює

логістику, аграрний сектор, нерухомість і навіть спортивні активи.

Саме тому будь-які історії, пов’язані з аграрними контрактами групи, автоматично стають питанням не лише

корпоративної репутації, а й політичного впливу.

Для ринку ця справа стала сигналом одразу про кілька тенденцій:

1. Великі аграрні контракти дедалі частіше проходять через складні ланцюги посередників.

2. Компанії без значних фізичних активів можуть контролювати мільйонні експортні потоки.

3. Після початку кримінальних проваджень власники структур часто оперативно змінюються.

4. Формальні бенефіціари можуть використовуватись як буфер між реальними центрами впливу та

проблемними активами.

Схема з «Соріо Трейд»: що насторожує ринок
Найбільше запитань у професійному середовищі викликає саме економічна логіка існування «Соріо Трейд».

За даними публікацій, компанія не мала великого земельного банку чи масштабного виробництва, але при цьому

працювала у сфері зовнішньої торгівлі та агроекспорту.

Для аграрного ринку це типовий маркер структур, створених не для виробництва, а для:

транзиту контрактів;

управління експортними потоками;

податкової оптимізації;

фінансового посередництва;

роботи з валютною виручкою.

Окремо ринок звернув увагу на те, що кадрові зміни відбувалися буквально хвилями після інформації про

арешти активів та слідчі дії. У таких ситуаціях зміна бенефіціара часто стає інструментом зниження юридичних

ризиків для попередніх власників.

Політичний контекст справи
Історія навколо Миколи Сольського не існує у вакуумі. Колишній міністр був одним із найвпливовіших гравців

аграрного сектору та мав масштабні зв’язки в агробізнесі ще до приходу у владу.

Поява у цій конструкції Ростислав Данильченко додає історії ще й політичного підтексту. Особливо з огляду на

його минуле в Партії регіонів та багаторічну роботу у регіональному агробізнесі.

Фактично ринок отримав класичний набір ознак потенційного корпоративного «перепакування»:

старі менеджери виходять із публічного поля;

з’являються нові власники;

проблемні активи переносяться на інші структури;

експортні контракти продовжують працювати вже через нових операторів.

Чому історія може мати продовження
Справа про кукурудзу для Епіцентр — це не просто конфлікт навколо однієї поставки. Вона відкриває значно

ширшу проблему українського аграрного ринку: непрозорість експортних операцій, складні ланцюги власності та

використання технічних компаній для управління фінансовими потоками.

Якщо слідство дійсно доведе, що зміна бенефіціарів відбувалася для приховування контролю над активами, це

стане прецедентом для масштабних перевірок аграрного експорту.

Особливо на тлі того, що після 2022 року аграрний сектор перетворився на один із ключових джерел валютної

виручки для країни.

Висновок
Історія навколо Ростислав Данильченко, структур Миколи Сольського та поставок кукурудзи для Епіцентр

виглядає значно масштабніше за локальний корпоративний конфлікт.

Ключове питання вже не лише у 63,7 млн грн або 7000 тонн зерна. Справжній інтерес викликає механізм, за яким

після початку слідства в аграрних структурах раптово змінюються власники, а маловідомі регіональні бізнесмени

стають бенефіціарами компаній із міжнародними експортними контрактами.

Саме тому справа Сольського може стати одним із найгучніших аграрних розслідувань останніх років — із

політичними, фінансовими та міжнародними наслідками.
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